



BOLETIM INTERNO Nº 028/2024
Publicado em 04 de Abril de 2024

PRIMEIRA PARTE
Assuntos de Gabinete e Disciplinares

Sem alterações.

SEGUNDA PARTE
Assuntos de Conselhos, Comissões, Comitês e Colegiados

Sem alterações.

TERCEIRA PARTE
Assuntos de Licitações, Contratos, Parcerias e Emendas

Sem alterações.

QUARTA PARTE
Assuntos de Pessoal

DESPACHOS DA GERÊNCIA GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

ERRATA: com referência ao Deferimento de Gozo de Licença Prêmio da Superintendência de Gestão de Pessoas, publicada no BIS nº 007/2024 de 23/01/2024:

Onde se lê: BRAÃO JOSÉ DE SOUZA FILHO.

Leia-se: ABRAÃO JOSÉ DE SOUZA FILHO.

Secretaria
de Assistência Social,
Combate à Fome e
Políticas sobre Drogas



ERRATA: com referência ao Deferimento de Gozo de Licença Prêmio da Gerência Geral de Gestão de Pessoas, publicado no BIS nº 026/2024 de 27/03/2024:

Onde se lê: ADISON BEZERRA DA SILVA.

Leia-se: **ADILSON BEZERRA DA SILVA.**

CARLOS EDUARDO BRAGA FARIAS

Secretário de Assistência Social, Combate à Fome e Políticas sobre Drogas - SAS

QUINTA PARTE

Assuntos Gerais e de Administração

Sem alterações.

04 de Abril de 2024.

Carlos Eduardo Braga Farias

Secretário de Assistência Social, Combate à Fome e Políticas sobre Drogas

Secretaria de Assistência Social, Combate à Fome e Políticas sobre Drogas